



23 февраля вся страна отмечала День защитника Отечества – праздник, который в наши дни окончательно приобрёл статус полноценного торжества всех мужчин. Не стало исключением из правил и Горловское управление образования. Несмотря на то, что мужское представительство в управлении не многочисленно, женская половина не оставила без праздничного сюрприза своих коллег. Да не просто сюрприза, а исключительно музыкального!

Гостем праздника стал известный Горловский бард, автор и исполнитель, Олег Князский. Как рассказали в управлении образования вместе с гитарой музыкант принёс с собой неизмеримое количество позитивной энергии, которой сразу же покорила присутствующих. Олег исполнил несколько своих песен, песен Владимира Высоцкого, Бориса Гребенщикова, других известных исполнителей, в том числе и уроженцев нашего города. Тематика была довольно обширной – от войны и Афганистана до добрых, юмористических и шуточных песен.

А когда зазвучали настоящие хиты авторской песни - «Милая моя...», «Изгиб гитары жёлтой» - все присутствующие не отказали себе в удовольствии присоединиться к Олегу и спеть вместе. Наверняка под вечные мотивы этих песен многим вспомнились походы, палатки, посиделки у костра...

Долго не хотели отпускать исполнителя зрители, а провожая бурными аплодисментами выразили надежду, что эта встреча станет началом новой традиции.

**"Горловский Медиа Портал"**